
– Реч је о програму који води Стејт дипартмент, а иде
преко Пентагона и надамо се да ће и убудуће издвајати
донације за Србију, које даје за све пријатељске земље –
истакао је министар Вучић, изражавајући уверење да ће то
бити додатан импулс регионалном центру бази „Југ” да
постане центар не само за обуку српске војске, већ ће има-
ти и регионалну и међународну димензију.

Према његовим речима, у том центру, са овим возили-
ма може да се постигне највиши ниво обучености, чиме
Србија подиже и свој углед и углед своје армије, потврђују-
ћи да је поуздан партнер.

– Србија држи до својих обавеза и она никога не обма-
њује нити ће то чинити. Србија ће имати снажну војску која
ће бити гарант мира и стабилности и у региону и у овом делу
Европе – закључио је министар Вучић.

Амбасадор Кирби је изразио задовољство јер је у при-
лици да разговара са министром Вучићем али и да посети
ТРЗ „Чачак”.

– Поносни смо на сарадњу коју имамо са Министар-
ством одбране и на ову донацију, међутим, још много тога
се дешава на плану сарадње наших земаља – рекао је амба-
садор Кирби и додао да је Влади САД јако драго да види да
Србија стреми стабилности и миру у свету и региону, уче-
ствујући у мировним операцијама. 

УТехничком ремонтном заводу у Чачку, први пот-
председник Владе и министар одбране Александар
Вучић и начелник Генералштаба генерал Љубиша
Диковић присуствовали су примопредаји вишена-

менских возила HMMWV које је Војсци Србије донирала
Влада Сједињених Америчких Држава. Примопредаји су
присуствовали амбасадор САД Мајкл Кирби, директор ТРЗ
„Чачак” пуковник Горан Марјановић и представници Мини-
старства одбране и Војске Србије.

Захваљујући Влади САД на донацији 21 возила
HMMWV, четири сада и 17 прошле године, укупне вредно-
сти 850 хиљада долара, министар Вучић је рекао да су вози-
ла намењена за центар за обуку у бази „Југ” и за учешће у
мировним операцијама. 

Свечаности у ТРЗ „Чачак“ и Компанији „Слобода“

1 .  ј у н 2 0 1 3 .

д о г � ђ � ј и

10

Јачање одбрамбених
капацитета

У Техничком ремонтном заводу 
извршена је примопредаја четири
нова хамера а у „Слободи“ отворен 
новоизграђени погон за лаборацију
артиљеријске муниције



При јем 
ита ли јан ског
амба са до ра
Вари ки ја

Први пот пред сед ник Вла де и мини стар
одбра не Алек сан дар Вучић при мио је

амба са до ра Ита ли је Арман да Вари ки ја, ко -

ји завр ша ва свој ман дат у Срби ји. Том при -
 ли ком пот пред сед ник Вучић је захва лио
амба са до ру Вари ки ју на њего вом до при но -
су уна пре ђе њу била те рал не сара д ње две ју
зема ља, подр шци коју је пру жао Срби ји на
путу европ ских инте гра ци ја, као и на инве -
сти ци ја ма ита ли јан ских ком па ни ја.

Амба са дор Вари кио је иста као да је за
вре ме њего вог ман да та Срби ја напра ви ла
зна тан помак у испу ња ва њу усло ва за члан -
ство у ЕУ. Посеб но је похва лио рад нове
Вла де Срби је, чији су резул та ти пре ва зи -
шли сва оче ки ва ња. Он је нагла сио да је
Срби ја део европ ске поро ди це и да је
заслу жи ла да доби је датум за отпо чи ња ње
пре го во ра о члан ству у ЕУ. ƒ
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Нови погон у чачанској „Слободи“

У Компанији „Слобода” у Чачку министар Вучић, генерал Дико-
вић и амбасадор Кирби присуствовали су пуштању у рад новои-
зграђеног погона за лаборацију артиљеријске муниције. После оби-
ласка погона и пуштања у рад, министар Вучић је рекао да ће држа-
ва значајно помоћи наменској индустрији, али и најавио оштрију
контролу начина трошења уложених средстава. 

– То значи да ћемо подржавати инвестициона улагања и отва-
рање нових места. Задовољан сам разговором са директором ком-
паније и радницима који раде у неупоредиво бољим условима и
који виде да има будућности за њихову фабрику – оценио је Вучић
и изразио уверење да је наменска индустрија мотор индустрије
Србије.

Амбасадор САД Мајкл Кирби нагласио је да је важно што су у
процесу производње примењени сви међународни стандарди, да
постоји ISO сертификација, а посебно што се брине о животној
средини и еколошком аспекту.

– То је јако битно за евентуалне купце са Запада. Како Србија
настоји да модернизује читаву привреду, ова фабрика може да
буде пример квалитетних производа које нудите – рекао је америч-
ки амбасадор.

Према речима директора „Слободе” Зорана Стефановића, реч
је о важном дану у историји те компаније, јер је успешно завршен
објекат који је дуго недостајао.

– Овакав објекат и технологија омогућиће нам да производи-
мо са много већом продуктивношћу и ефикасношћу. Захвалио бих
и нашој Влади која је помогла, као и свим запосленима у овој ком-
панији који су изгурали овај пројекат до краја – нагласио је Стефа-
новић. 

Вредност пројекта износи више од пет милиона евра и у односу
на претходни ниво производње капацитет је троструко увећан. ƒ
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